





|   |   |   |
|---|---|---|
|  | Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 2º curso (25/01/2023) |  |
|   | Comisión de Calidad del Grado en Educación Social                                   |   |

|  |                                |  |                              |
|--|--------------------------------|--|------------------------------|
| <b>Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado de 2º curso del Grado en Educación Social</b>   |                                |  |                              |
| <b>Fecha:</b>  | <b>Lugar donde se celebra:</b> | <b>Hora de comienzo:</b>                               | <b>Hora de finalización:</b> |
| 25/01/2023   | Zoom                           | 12:00  | 13:30                        |
| <b>Coordinadora:</b>   |                                | <b>Miembro de la comisión que actúa de secretaria:</b> |                              |
| Teresa Gómez Carroza   |                                | Teresa Gómez Carroza                                   |                              |
| <b>Relación de asistentes:</b>   |                                |  |                              |
| M <sup>a</sup> Ángeles García Gil, Sara Espejo Antúnez y Teresa Gómez Carroza.   |                                |  |                              |
| <b>Miembros de la comisión que excusan su inasistencia:</b>  |                                |  |                              |
| Jorge Guerra Antequera   |                                |  |                              |
| <b>Orden del día:</b>  |                                |  |                              |
| <b>1.- Cuestiones de infraestructura:</b>  |                                |  |                              |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Horarios de clase</li> <li>○ Espacio (aula, mobiliario, disposición)</li> <li>○ TIC (ordenador, proyector, cámara, audio,...)</li> <li>○ Número de estudiantes</li> <li>○ Seminarios (calendario, horarios,...) → acordar propuesta de calendario y horarios de Seminarios (por ejemplo, dos sucesivos), para trasladarla a Decanato</li> </ul> |                                |  |                              |
| <b>2.- Funcionamiento del grupo:</b>   |                                |  |                              |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Clima, relaciones, convivencia</li> <li>○ Asistencia, participación, implicación del alumnado</li> </ul>  |                                |  |                              |

|   |   |   |
|---|---|---|
|  | Acta de la Reunión de Coordinación<br>Horizontal del profesorado 2º curso<br>(25/01/2023) |  |
|   | Comisión de Calidad del<br><b>Grado en Educación Social</b>                               |   |

- Aspectos positivos y mejorables

### 3.- Proceso de enseñanza y aprendizaje



- Lagunas formativas o solapamientos detectados
- Fechas de entrega de prácticas, exposiciones, exámenes parciales...
- Evaluación
- Experiencias que estén funcionando bien con el grupo

### 4.- Actividades formativas

- Charlas, talleres, invitación de expertos que se hayan hecho o que se prevea hacer
- Disposición a recibir propuestas de actividades formativas (y establecimiento de contacto) por parte de la comisión de calidad.

### 1.- Cuestiones de infraestructura

- **Desarrollo:**
- **Horarios:** No hay problema, al contrario se agradece que se haya tenido en cuenta el horario de las prácticas más avanzado el curso, aún así queda en el aire la pregunta de si es posible atrasarlo más, hasta finalizar en la primera semana de mayo, sería adecuado
- Respecto al tema **de Espacio (aula, mobiliario, disposición)**. ( 202 y 205), las profesoras coincidimos que no es apropiado, para responder a la metodología de trabajo en Educación social el mobiliario debe ser móvil. No hay espacio físico para hacer trabajos grupales (305) enchufes, tarimas etc con la silla partida los alumnos no tienen espacio para el ordenadoras. Solicitamos 4 aulas para metodologías activas para los 4 cursos de educación social. Y otras tantas para las asignaturas optativas .
- **TIC (ordenador, proyector, cámara, audio,...)**

|   |  |   |
|---|--|---|
|  | <p>Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 2º curso (25/01/2023)</p> |  |
|   | <p>Comisión de Calidad del <b>Grado en Educación Social</b></p>                            |   |

El tema cañón, ordenadores, enchufes etc que en otrs reuniones se solicitó mejoras, de momento está todo correcto



## 2.- Funcionamiento del grupo:

### Desarrollo

- **Clima, relaciones, convivencia.** Respecto a la dinámica del grupo existe acuerdo en que es un grupo con muchos problemas personales de todo tipo. (Sara y M<sup>a</sup> Ángeles), comentan que la historia personal de un gran porcentaje de alumnos de este curso es muy dura y creen que la titulación les está ayudando a afrontarlo. La percepción de las profesoras asistentes a la reunión es que estos problemas influyen en su rendimiento académico
- Por otra parte, parece que el clima es bueno
- En cuanto a asistencia, participación e implicación del alumnado comentamos que en **la participación** también detectamos que el número de alumnos que asisten y participan en clase es similar al de años anteriores. Sin embargo,
- las profesoras asistentes comentan que les cuesta trabajar e implicarse, pero terminan implicándose y trabajan bien
- **3.- Proceso de enseñanza y aprendizaje**

### Desarrollo.

- **No han detectado lagunas formativas ni solapamientos.**
- **Respecto a Fechas de entrega de prácticas, trabajos etc.** Cierta sobrecarga de trabajos al final y se colapsa. Es por eso que se valora necesario la revisión y orden de la agenda del estudiante, favorecer las entregas a lo largo de todo el curso; hay que agendar para que esté organizado y funcione.
- **Experiencias que estén funcionando bien con el grupo**

|   |   |   |
|---|---|---|
|  | Acta de la Reunión de Coordinación<br>Horizontal del profesorado 2º curso<br>(25/01/2023) |  |
|   | Comisión de Calidad del<br><b>Grado en Educación Social</b>                               |   |

Las profesoras M.<sup>a</sup> Ángeles (imparte métodos de investigación) comenta que le está funcionando las charlas con el museo Edgar, a través del museo para presentar las comunicaciones y certificados del comité organizador, de esta manera se les está facilitando la asistencia y presentación de sus trabajos.

Sara lleva a cabo el método “insignia” (puntuación extra a quienes de forma voluntaria repasan los temas)

**4.- Actividades formativas**

- Charlas, talleres, invitación de expertos que se hayan hecho o que se prevea hacer

Manifiesta acuerdo en facilitar actividades formativas

|  |  |   |
|--|--|---|
| <b>Fecha de aprobación del acta:</b><br><br>05/05/2023 | <b>Coordinadora:</b><br><br><br><br><br><br><br><br><br><b>Fdo:</b> Teresa Gómez Carroza | <b>Secretaria (si procede) :</b><br><br><br><br><br><br><br><br><br><b>Fdo:</b> |
|--|--|---|